

人间处处有温馨

美国加州圣地亚哥星火教育慈善基金

海南文昌抱罗镇的星火助学

2014年9月



海南省文昌市抱罗镇，紧邻海口市东南部的美兰区，是文昌市著名的侨乡，但也是文昌市4个贫困镇之一。地貌多以坡地、水库、山林为主，土地贫瘠，百姓收入低下，加上夏、秋季严重的台风灾害影响（海南岛75%的台风于文昌登陆），当地百姓更是深受其害。因此，全县青壮年劳动力外出务工，导致半数以上的青少年儿童，缺失父母之爱，与老人同住，缺失必要的家庭教育和关怀。其中部分孩子因贫困而失学，有的则因父母去世而辍学，更有甚者，才就读一年级，便不得不离别课堂。

然而，星火教育慈善基金，向他们伸出了援助之手，在文昌资助了10名学生，使之恢复了学业。受助者大多来自单亲家庭：有的因台风袭击而丧父，有的母亲病逝、父亲下岗。温馨的星火，让受困、受穷、受害的孩子们，感受到人间的正道，重燃战胜生活困苦的勇气和力量。

一名失去母亲的学生在给义工的信中写道：“对于我家来说，父亲就是全家的顶梁柱，他节衣缩食，省吃俭用，辛辛苦苦支撑着整个家庭。这一切，我都看在眼里记在心里。那些生活的磨难让我深知发奋读书、刻苦努力的重要性。我明白，唯有知识才能改变命运！”星火的援助，大大增强了这些孩子改变命运的勇气！

星火点点，能够给予这些孩子一点点人间的温情，也许更能燃起的是一大片真、善、美的心火！